

## Она любила его, а он – её айфон

15-летняя усольчанка и 17-летний парень из Ангарска познакомились. Ни белого коня, ни кабриолета у юноши не было, но он и без них показался ей принцем, и девчонка сразу влюбилась по уши.

Однажды парень поделился с возлюбленной своей проблемой: ему срочно нужны шесть тысяч рублей, которые он задолжал. Подруга готова была отдать все, что у нее есть, но деньги она еще не зарабатывает. Зато у нее был классный айфон пятой модели, и друг предложил сдать его в скупку с последующим выкупом, а деньги он привезет буквально на днях. Девчонка сдала телефон (в скупке даже не обратили внимания на то, что она несовершеннолетняя), а вырученные деньги отдала сердечному другу.

Через пару дней парень сказал ей, что между ними все кончено, а про деньги даже не упомянул. Оскорбленной в лучших своих чувствах девчонке пришлось выкручиваться перед родителями и врать, что она сдала телефон в скупку, чтобы купить подарок маме. В итоге родители выкупили айфон.

Все могло бы закончиться на этой мажорной ноте, но вскоре нашей героине вновь позвонил дружок из Ангарска, - он клялся в вечной любви, рассказывал, что никого никогда лучше не встречал, - обо всем этом можно писать целые романы. Влюбленная дурочка этим слезливым речам поверила. А когда тот предложил поменять свой айфон шестой модели на ее пятый, она совсем растаяла. Правда, он снова посоветовал подруге сдать ее айфон в скупку, а свой он ей якобы привезет.



И вновь усольчанка повелась. Парень приехал, забрал деньги, сказав, что его телефон сейчас «пробивает» полиция, и уехал домой. Девчонка долго ждала, потом поехала в Ангарск. Не встретившись там со своим другом, она поняла, что тот ее банально использовал, и на вокзале обратилась в полицию. Теперь голубчику, который за свои неполные семнадцать лет уже успел засветиться в кражах, грозит срок и по двум эпизодам мошенничества.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей  
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13125**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)